# INFORME DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE ALMIRALL, S.A. JUSTIFICATIVO DE MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE LA JUNTA GENERAL

El Consejo de Administración de Almirall, S.A. (en adelante "Almirall" o la "Sociedad") ha acordado proponer a la Junta General de Accionistas de la compañía la modificación del artículo 10 del Reglamento de Junta General.

### 1. JUSTIFICACIÓN DE LA MODIFICACIÓN

Se trataría de incorporar en la parte final del artículo la posibilidad de que cuando el Consejo de Administración así lo acuerde, se permita la asistencia a la Junta General de Accionistas por medios telemáticos, de conformidad con lo previsto en los artículos 182 y 521 de la Ley de Sociedades de Capital y en línea con la modificación estatutaria que igualmente se someterá a la aprobación de la Junta General.

## 2. <u>TEXTO DEL ARTÍCULO REGLAMENTARIO CUYA MODIFICACIÓN SE PROPONE</u>

De conformidad con la modificación propuesta, el artículo 10 del Reglamento de la Junta General quedaría redactado como sigue:

### Artículo 10.- Derecho de asistencia

Los accionistas tienen derecho de asistir a la Junta General cualquiera que sea el número de acciones de que sean titulares siempre que consten inscritas a su nombre en el registro de anotaciones en cuenta correspondiente con cinco días de antelación, al menos, a aquél en que haya de celebrarse la Junta General. Cuando el accionista ejercite su derecho de voto utilizando medios de comunicación a distancia deberá cumplirse esta condición también en el momento de su emisión.

Adicionalmente, será requisito para asistir a la Junta General que el accionista se provea de la correspondiente tarjeta de asistencia, el certificado expedido por la entidad encargada del registro de anotaciones en cuenta, que en cada caso corresponda o el documento que, conforme a derecho, le acredite como accionista.

Aquellos accionistas que acudan personalmente, o a través de su representante, al lugar de celebración de la Junta General en el día fijado para la misma, presentarán su tarjeta de asistencia, conforme a lo previsto en el presente Reglamento.

Asimismo, aquellos accionistas que deseen votar por medios de comunicación a distancia deberán acreditar su identidad y condición de accionista en la forma que el órgano de administración hubiera determinado en la convocatoria.

Cuando el Consejo de Administración acuerde esta posibilidad, y así se prevea en el anuncio de convocatoria, la asistencia a la Junta General de Accionistas se podrá efectuar por medios telemáticos que garanticen debidamente la identidad del accionista o de su representante. El Consejo de Administración desarrollará en la convocatoria el

procedimiento para el ejercicio por esta vía de los derechos de los accionistas.

# 3. COMPARATIVA DEL TEXTO ACTUAL DEL ARTÍCULOS REGLAMENTARIO CUYA MODIFICACIÓN SE PROPONE CON EL TEXTO DE LA PROPUESTA DE MODIFICACIÓN

A continuación se transcribe a efectos comparativos la redacción actual del precepto reglamentario a modificar y la nueva redacción propuesta:

### Versión actual

### Modificación que se propone

### Artículo 10.- Derecho de asistencia

# Los accionistas tienen derecho de asistir a la Junta General cualquiera que sea el número de acciones de que sean titulares siempre que consten inscritas a su nombre en el registro de anotaciones en cuenta correspondiente con cinco días de antelación, al menos, a aquél en que haya de celebrarse la Junta General. Cuando el accionista ejercite su derecho de voto utilizando medios de comunicación a distancia deberá cumplirse esta condición también en el momento de su emisión.

Adicionalmente, será requisito para asistir a la Junta General que el accionista se provea de la correspondiente tarjeta de asistencia, el certificado expedido por la entidad encargada del registro de anotaciones en cuenta, que en cada caso corresponda o el documento que, conforme a derecho, le acredite como accionista.

Aquellos accionistas que acudan personalmente, o a través de su representante, al lugar de celebración de la Junta General en el día fijado para la misma, presentarán su tarjeta de asistencia, conforme a lo previsto en el presente Reglamento.

Asimismo, aquellos accionistas que deseen votar por medios de comunicación a distancia deberán acreditar su identidad y condición de accionista en la forma que

### Artículo 10.- Derecho de asistencia

Los accionistas tienen derecho de asistir a la Junta General cualquiera que sea el número de acciones de que sean titulares siempre que consten inscritas a su nombre en el registro de anotaciones en cuenta correspondiente con cinco días de antelación, al menos, a aquél en que haya de celebrarse la Junta General. Cuando el accionista ejercite su derecho de voto utilizando medios de comunicación a distancia deberá cumplirse esta condición también en el momento de su emisión.

Adicionalmente, será requisito para asistir a la Junta General que el accionista se provea de la correspondiente tarjeta de asistencia, el certificado expedido por la entidad encargada del registro de anotaciones en cuenta, que en cada caso corresponda o el documento que, conforme a derecho, le acredite como accionista.

Aquellos accionistas que acudan personalmente, través de O representante, al lugar de celebración de la Junta General en el día fijado para la presentarán tarjeta misma. su asistencia, conforme a lo previsto en el presente Reglamento.

Asimismo, aquellos accionistas que deseen votar por medios de comunicación a distancia deberán acreditar su identidad y condición de accionista en la forma que

órgano de administración hubiera hubiera el órgano de administración determinado en la convocatoria. determinado en la convocatoria. Cuando el Consejo de Administración acuerde esta posibilidad, y así se prevea en el anuncio de convocatoria, asistencia a la Junta General Accionistas se podrá efectuar por medios telemáticos que garanticen debidamente la identidad del accionista 0 Consejo representante. Elde desarrollará Administración la convocatoria el procedimiento para el ejercicio por esta vía de los derechos de

Los miembros del Consejo de Administración emiten el presente Informe en fecha 18 de febrero de 2021 a los efectos previstos en la Ley de Sociedades de Capital y a todos los legales oportunos.

los accionistas.